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Најгори део тога што сте 

Голијатов млађи брат је 

што морате да носите 

његову ношену одећу.

Визуелно решење на ftsoy​.ChurchofJesusChrist​.org.

A.	 Почните са 1. Нефијем 1:9–10. Колико 
„других” је Нефи видео да следе „Једног” 
(Спаситеља)? __________

B.	 Погледајте Oмни 1:[A]________. Ко 
је постављен за цара у земљи 
Зарахемли? _______

C.	 Погледајте [B]________ 17:2. Ко је веровао 
речима које је Абинади изговорио? ___________

D.	 Погледајте [С]________ 53:22. Ко је био на челу 
2 хиљаде младих ратника? ______

E.	 Погледајте [D]_________ 14:2. За колико година 
треба да дође Спаситељ? __________

F.	 Погледајте Moсија 6:[E]_______. Колико је још 
година живео цар Венијамин? ___________

G.	 Погледајте 2. Нефи [F]______:25. Чије речи је Лехи 
рекао Јосифу да послуша? ___________

H.	 Погледајте 2. [G]_______ 23. Наслов поглавља каже 
да се упореди са Исаијом ________.

Стих за тему 2024: [F]_____ [G]________ [E]_____:[H]______

Шта овај стих значи за вас?

Само један пут води до стабла 
живота Можете ли открити који?

Почните са питањем А. Затим користите одговор из 
претходног питања да попуните прво празно место у 
следећем питању. На крају ћете имати референцу из 
Светих писама за тему младих 2024.

ПОТРАГА ЗА 
ОДГОВОРИМА ИЗ 
МОРМОНОВЕ КЊИГЕ

ЛАВИРИНТ 
СТАБЛО ЖИВОТА

Савет 1: Пажљиво погледајте редове А и Е један до 
другог.

Савет 2: Још увек не знате како даље? У А, три 
[троугла] = [правоугаоник]. Дакле, у Е, један [троугао] x 

шта = [правоугаоник]? 
Савет 3: Добро, добро. [Трапез] = 3.

Одговор на 31. страни Визуелно решење на ftsoy​.ChurchofJesusChrist​.org.

ВРЕМЕ ПРЕВОЂЕЊА

Које године је Џозеф Смит завршио превођење 
златних плоча? Да бисте то схватили, мораћете 
да решите загонетку тако што ћете „превести” 
облике у бројеве које они представљају. Затим 
урадите математички задатак на крају. 

Напомена: Сваки облик представља одређени 
број. За оне који траже изазов, ова загонетка 
се може решити без икакве помоћи. Али ако 
не знате како даље, неки савети су укључени 
наопачке на дну ове странице. 

Математички проблем:
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